


Внести следующие изменения в проектную декларацию ООО «УПРАВСТРОЙ-ИНВЕСТ», опубликованную в Internet 18.04.2016 года на www.спецстрой39.рф, о строительстве многоквартирных домов по улице Печатной в г. Калининграде (3 этап)
(в соответствии с Федеральным законом № 214-ФЗ от 30.12.2004 года):
1)  п. 2.12 изложить в следующей редакции:
  «Обязательства застройщика по договору долевого участия обеспечиваются залогом в порядке, предусмотренном статьями 13-15 Федерального закона от 30.12.2004 года № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации.

  Исполнение обязательств застройщика по договорам участия в долевом строительстве обеспечивается страхованием гражданской ответственности застройщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение им обязательств по передаче жилых помещений путем заключения Генерального договора страхования № 35-29568/2016 от 27.04.2016 г. между застройщиком и Обществом с ограниченной ответственностью «Региональная страховая компания» (ИНН 1832008660, ОГРН 1021801434643; место нахождения: г. Москва, ул. Складочная, д. 1, стр. 15) в соответствии со ст. 15.2 Федерального закона от 30.12.2004 г. № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации».
  Исполнение каждого заключаемого застройщиком договора участия в долевом строительстве обеспечивается в рамках вышеуказанного Генерального договора страхования по отдельно заключаемым договорам страхования с вышеуказанной страховой организацией».
Генеральный директор

ООО «УПРАВСТРОЙ-ИНВЕСТ»                                                                  Романов Л.В.
28 апреля 2016 года

